

官扎营中街小洋楼开拆了

这座中西合璧的民国建筑挺少见,周边居民觉得一拆了之很可惜

本报7月12日讯(记者董从哲)12日上午,在官扎营中街屹立了近一个世纪的侯家大院洋楼,上下两层之间的厚木地板被拆掉,门窗被砸去,成了一座空架子。

虽然官扎营一带多是相对破旧的平房,但这座洋楼是中西合璧的建筑,上下两层各由四根明显有西洋风格的爱奥尼克柱支撑起拱圈游廊,显得深阔敞亮。四根浅白色柱子、三座游廊拱圈上下相对,令建筑整体看起来恢宏大气,风采依旧。拆除了门窗和上下

两层之间的木地板后,洋楼厚厚的石墙引起邻居们的惊奇,“两面都是石头的,中间还有水泥,这样的房屋住着很舒服,冬暖夏凉。”

洋楼西侧的住户一家几代人在官扎营也居住了100多年,女主人告诉记者,这座老宅子的建筑者是民国时期长清县的一名县长,原先宅子很大,这座洋楼只是这座宅子前面的会客室部分,后面还有住宅院和后花园。后来,侯家买下了这套房子。

侯家后人侯女士日前给

本报记者来电话说,“看到以前你们的报道,触动了我幼时时期的记忆。我就是在这座大院里出生的。在我记事时,这座宅子就卖给侯家了。”

侯女士称,这座洋楼其实不是上下各三个拱圈,而是各五个,原先的东西两侧拱圈被封死了。二层游廊两端原先也不是封闭的,而是东西贯通的。侯女士的叔叔一家住在正房那座洋楼里,侯女士家住在洋楼下面的东厢房里,向叔叔家交租金。解放前,这座洋楼曾经当

过客栈。在上世纪五六十年代,这座大院当过幼儿园,当过集体食堂,经历了几次房产的变革,这座大院越来越和侯家没有关系了。

济南市考古研究所所长李铭考察过这座老宅子。“这座中西合璧的民国建筑在天桥是比较少见的,这是当年官扎营一带工商业发展,济南‘北商埠’繁华历史的一个见证。”拆迁现场,很多老居民对这座大院依依不舍。“这么漂亮的老建筑一拆了之,真是可惜。”

历下:

取缔占道餐饮点100余个

近期将每晚巡查夜间占道经营

本报7月12日讯(记者殷亚楠 通讯员 殷宏)近日,历下区集中开展“夏季夜间占道经营”整治活动,十几天集中整治中,共取缔占道烧烤摊和餐饮点100余个,仅烧烤炉就没收了27个。

连日来,不少市民反映,露天烧烤、餐饮点污染环境,有的还严重扰民。特别是露天烧烤摊点只重忙生意,不注意环境卫生,烧烤

垃圾随意丢弃,严重污染了路面及绿化带,垃圾成堆,破坏了市容市貌。而且夜间经营的嘈杂声严重影响了周围居民的正常休息。为此,历下区城管执法局决定自7月份起开展“夏季夜间占道经营集中整治”行动。行动过程中,历下区城管执法人员和街道办事处城管委工作人员一起,每天从晚上6点半到晚上10点多,在辖区内巡逻值守。

市中:

白马山清理垃圾700立方米

将设置垃圾池,由居委会监管

本报7月12日讯(记者喻雯 通讯员 梁新荣)在袁柳河综合改造工程工地与袁东居、袁西居交会处的空地上,不少居民倾倒垃圾,臭气熏天,附近居民对此颇有意见。近日,白马山街道办事处组织城管、环卫人员对辖区内一处较大的垃圾点进行了清理,共清理垃圾700余立方米。

据了解,针对空地上的垃圾,白马山街道办事处城

管、环卫人员进行了集中清理,动用铲车、挖掘机十余台次,垃圾车100余台次,工作人员50余人次,经过三天,700余立方米垃圾得到了彻底清理。

白马山街道办事处表示,将加大对垃圾清理的监督,并督促袁东居和袁西居,近期在此设立垃圾池,由两个居委会共同负责垃圾的清理和管理工作。

平阴:

1463名退休职工喜领医保卡

本报7月12日讯(记者王光照 通讯员 赵军 刘宏)平阴县19家困难企业的1463名退休职工近日领到了医保卡,解决了看病贵的难题。

平阴县人社局相关人员表示,退休人员享受基本医疗保险待遇与企业缴费脱钩后,用人单位在职工与退休人员分开参保。参加基本医疗保险的退休人员全部设立个人账户。用人单位欠缴医疗保险费的,其退休人员仍可正常享受基本医疗保险待遇。



近日,山师附小三年级(1)班“阳光小分队”的全体队员和家长共60多人冒着高温来到泉城广场开展“低碳生活、我们在行动”千人响应签字活动。葛宸 摄

Han's 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务

2008消费者信赖十大整形美容机构 美国UBWF基金会“美丽基金”中国指定合作单位
瑞蓝2号中国特约临床培训机构 韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

在小脸美女流行的今天,拥有一张精致俏丽的“瓜子脸”,成为众多爱美女人的美丽梦想。

然而,现有的大多瘦脸方式都无法永久维持,令众多女性苦恼不已。

韩氏整形,将射频技术应用到瘦脸领域,一次瘦脸,便可做一辈子小脸女人。

射频瘦脸——做一辈子小脸女人

射频瘦脸——永久塑造瓜子脸

瘦肌肉,变小脸

由于经常进行咀嚼运动,人体面部容易形成肥大咬肌,因此,传统瘦脸中单纯的吸脂方法,受到了极大的局限。韩氏不惜巨资引进美国E11man射频技术,可在减少脂肪的同时通过射频技术减少肌肉,大炮打蚊子,只为给你一张完美精致的“瓜子脸”。

射频瘦脸,一劳永逸

韩氏射频介入瘦脸,仅在面部隐蔽部位处打0.3mm针眼,不会伤及血管和神经,创口隐蔽微小,恢复后仅为隐蔽处的一丝线痕。

- 1、效果持久,可永久改变脸型。
- 2、无需开刀,特别适合肌肉型面部宽厚的求美者;
- 3、外型自然,无创,恢复快,不留任何疤痕与人工痕迹;
- 4、术前个性化脸型设计,国内射频整形技术第一人亲自操作。

非手术瘦脸——轻松塑造小脸女人

溶脂针:是当前欧美极为流行的一种安全快速的溶脂减肥方法。采用生物因子溶脂原理,能够有效阻断人体内糖元合成脂肪,同时将脂肪降解和释放,从而达到瘦脸目的,特别适合于面部减肥。

精细吸脂:是一种“点对点”超微渗透溶脂技术,可以去除颊脂垫、颧弓脂肪、下巴脂肪等,创伤小,精度高。韩氏引进最新的面部吸脂仪,可准确探测脂肪细胞分布在皮下层的深度和位置情况,并根据五官、面部脂肪等综合因素精确抽取面部多余脂肪,轻松瘦脸,完美脸部曲线。

保妥适(BOTOX):注入肥大咬肌,无创无痛,立刻变为小脸美女,是使用较为广泛的瘦脸方式。

飞顿深蓝:韩氏购入的飞顿深蓝,是山东省第一台,也是全国的第五台,在真皮层蓄积能量,分解脂肪细胞,迅速达到瘦脸目的。

在很多医院,一名医生需要同时做多项工作,自然不能全面精通。而在韩国医院,专业医生只做专业的事情。在韩氏,射频手术就由专业医生专职进行。



王 甫

韩氏整形美容医院院长,国内著名美容外科专家,国际医学整形美容产业协会会员,韩国美容产业协会特邀名誉委员,中华医学会专科委员。从事整形美容外科20余年,曾多次前往韩国与韩国专家交流技术,在国内外享有极高声誉和知名度。

7月17日,国内注射美容第一人王毅超教授亲临韩氏,带您体验爱贝芙的神奇魔力还有香奈儿5号、施华洛世奇水晶等多重大礼等您拿,敬请提前预约。

学生教师 重睑 脱毛 半价 特惠
2010年6月22日-7月31日

本活动解释权最终归济南韩氏整形美容医院

上帝欠您的 韩氏 还给您



详情请上网咨询或拨打114查询